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1. — Adalet Partisi Grup Başkan vekili Ca­
hit Dalokay ve Elâzığ Üyesi Hasan Ildan'ın; 
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hinden itibaren 10 gün ara verihnesine dair 
önergesi. 262:263 
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I. — GEÇEN TUTANAK ÖZETİ 

Yapılan yoklama sonucunda Genel Kurulda ge­
rek?! çoğunluğun bulunmadığı anlaşıldığından; 

8 Ey Mil 1977 Perşembe günü saat 15.00'te topla­
nılmak üzere Birleşime saat 15.06'da son verildi. 

Başkan Divan Üyesi 
Başkanvekili Bilecik 

Osman Salihoğlu Mehmet Erdem 

Divan. Üyesi 
Tabiî Üye 

Emanullah Çelebi 

BİRİNCİ OTURUM 

Açılma Saati : 15.00 

BAŞKAN : Başkanvekili Osman Salihoğlu 

DİVAIS ÜYELERİ : Hüsamettin Çelebi (Cumhurbaşkanınca S. Ü.), Mehmet Kılıç (Gaziantep) 

BAŞKAN — Sayın senatörler, 81 nci Birleşimi açıyorum. 

II. — YOKLAMA 

BAŞKAN — Yokiama yapılacaktır. | BAŞKAN — Birleşimi açıyorum efendim. 
(Yoklama yapıldı) | 

III. — BAŞKANLIK DİVANININ GENEL KURULA SUNUŞLARI 

/. — Adalet Partisi Grup Başkanvekili Cahit Da-
lokay ve Elâzığ Üyesi Hasan İldan'ın; Genel Kurul 
çalışmalarına, 13 Eylül 1977 tarihinden itibaren 10 
gün ara verilmesine dair önergesi. 

KEMÂL SARIÎBRAHİMOĞLU (Adana) — Sa­
yın Başkan, bu önergenin bir yerde bir zaruretin ifa­
desi olduğunu kabul ediyorum; ama bu zarurete düş­
müş olmamızdan üzülmekteyim, teessür duymakta-

BAŞKAN — Parti grupları tarafından verilmiş 
bir önerge var, okutuyorum. j B a alınacak karar yahut Başkanlıkça tefhim edi-

Yüksek Başkanlığa ! - e c e k karar eğer müspet bir doğrultuda ise, maalesef 
13 Eylül Salı gününden itibaren on gün ara ve- i hukukî olmayacaktır. Bunu tarih önünde tespit için 

rilmesini, bu nedenle Cumhuriyet Senatosunun, 27 a r z ediyorum. 
Eylül Sah gününe birleşimini bırakmasını saygıları- i 
mızla arz ederiz. BAŞKAN — Sayın senatörler, şimdi arkadaşımı-

A. P. Grupu Başkanvekili 
Hasan İldan Cahit Dalokay 

Elâzığ Elâzığ 

zın itirazı karşısında yapılacak bir şey yoktur. Salo­

numuzda da çoğunluk bulunmadığından, Birleşimi... 

262 
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KEMÂL SARIİBRAHİMOĞLU (Adana) — Ben 
itiraz etmiyorum, sadece bir durumu ifade ediyorum. 

ZIYA MÜEZZÎNOĞLU (Kayseri) — Yoklama 
bitmedi, Sayın Başkan. 

SABAHATTİN ÖZBEK (Cumhurbaşkanınca S. 
Ü.) — Hem gelmiyorlar, hem çalıştırmıyorlar, hem 
de böyle itiraz ediyorlar. Gelin öyleyse... Biz buraya 

»« *m> 

her gün ekseriyeti temin için geliyoruz; siz nerede­
siniz? (Gürültüler, karşılıklı konuşmalar.) 

BAŞKAN — Efendim, Birleşimi 13 EyKil 1977 
Sah günü saat 15,00'te toplanmak üzere kapatıyo­
rum. 

Kapanma saati : 15.07 

* • 



Cumhuriyet Senatosu 
GÜNDEMİ 

8! NCİ BİRLEŞLM 

8 . 9 . 1977 Perşembe 

Saat : 15.00 

A — BAŞKANLİK DİVANİNİN GENEL 
KURULA SUNUŞLARI 

1. — Komisyonlarda açdi bulunan üyeliklere se­
çim. 

2. — Başkanlık Divanında açık bulunan bir Divan 
Üyeliğine seçim. 

B — İKİNCİ DEFA OYA KONULACAK 
İŞLER 

II 
SORULAR VE GENEL GÖRÜŞME 

III 
ÖNCELİKLE GÖRÜŞÜLMESİ 

K AR ARLAŞTIR İLAN 
İŞLER 

IV 

A — HAKLARINDA İVEDİLİK 
KARARI VERİLEN 

İŞLER 

B — TÜZÜK GEREĞİNCE BİR DEFA 
GÖRÜŞÜLECEK 

İŞLER 

1. — Cumhuriyet Senatosu Ankara Üyesi Yiğit 
Köker'in, Kızılay altgeçidi ve çarşı yapımı inşaatry-
le ilgili Senato Araştırması isteyen önergesi. (10/24) 

2. — Cumhuriyet Senatosu Ankara Üyesi Yiğit 
Köker'in, İstanbul'da Aksaray ve Sultanhamam'da 
vukubulan yangınlar hakkında Senato Araştırması is­
teyen önergesi. (10/27) 

3. — Cumhuriyet Senatosu Erzincan Üyesi Niya­
zi ÜnsaPın, Keban Barajı hakkında Senato Araştır­
ması isteyen önergesi. (10/50) 

4. — Cumhuriyet Senatosu Cumhurbaşkanınca 
Seçilen Üye Hüsamettin Çelebi'nin, son altı ay için­
de temeli atılan tesislere dair Senato Araştırması is­
teyen önergesi. (10/53) 

5. — Cumhuriyet Senatosu Balıkesir Üyesi Nejat 
Sarlıcah'mn ithal edilen bitkisel yağ ve margarin ko­
nusunda Senato Araştırması isteyen önergesi. (10/63) 

6. — Cumhuriyet Senatosu Adana Üyesi Hayri 
Öner'in, Adana iline bağlı bazı ilçe köylerindeki 
Y.S.E. ve bayındırlık hizmetlerine dair Senato Araş­
tırması isteyen önergesi. (10/66) 

7. — Başbakanlığa bağlı Toprak ve Tarım Re­
formu Müsteşarlığı tarafından hazırlanmış olan yö­
netmelik hakkında kurulan Cumhuriyet Senatosu 
Araştırma Komisyonu raporu. (10/16) (S. Sayısı : 
688) (Dağıtma tarihi : 28 . 3 .1977) 

8. — Türkiye Cumhuriyeti ile Amerika Birleşik 
Devletleri arasında akdolunan Kredi Andlaşması ko­
nusunda kurulan Cumhuriyet Senatosu Araştırma 
Komisyonu raporu. (10/23) (S. Sayısı : 702) (Dağıt­
ma tarihi : 14 . 4 .1977) 

9. — 1975 yılı kömür üretimi, dağıtımı müracaat 
ve dağıtım tarihleri hakkında kurulan Cumhuriyet 
Senatosu Araştırma Komisyonu raporu. (10/30) (S. 
Sayısı : 704) (Dağıtma tarihi : 18 . 4 . 1977) 

10. — Cumhuriyet Senatosu Cumhurbaşkanınca 
Seçilen Üye Hüsamettin Çelebi'nin, 1 Mayıs 1977 ta­
rihinde İstanbul Taksim Cumhuriyet Alanında mey­
dana gelen olaylara dair Senato Araştırması isteyen 
önergesi. (10/68) 

V 
İKİ DEFA GÖRÜŞÜLECEK İŞLER 

A — İKİNCİ GÖRÜŞMESİ YAPILACAK 
İŞLER 

B — BİRİNCİ GÖRÜŞMESİ YAPILACAK 
İŞLER 
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